



未来七天，雷雨或将成“常客”

气温仍维持在33℃，气象部门提醒市民及时补充水分，外出携带雨具

本报淄博7月30日讯(记者

王建炜) 今年入汛(6月1日)以来，雨天便频繁在山东各地“上线”。7月31日开始一直到8月7日，山东这一周的天气舞台上每天都会上演“雷雨大戏”，而且是愈演愈烈的节奏，预计今起一周，淄博雨势强烈，局地或有暴雨现身，并

伴有雷电天气。

7月31日白天到夜间，山东省天气阴，鲁东南和半岛南部地区有中到大雨局部暴雨并伴有雷电，其他地区有小到中雨局部大雨并伴有雷电。南风，半岛地区4~5级，其他地区3~4级，雷雨地区雷雨时阵风7~8

级。其中淄博气温为24~30摄氏度，雷阵雨。

周末将进入今年的八月份，8月1日，预计淄博的天气为雷阵雨转多云，25~32摄氏度，有3~4级南风，2日全天也可能会在雷阵雨中度过。

除了降雨，我们还得关注气

温，近一周淄博最高气温虽然没有达到35℃的高温线，但是仍维持在33℃左右，加上湿度较大，体感将十分闷热。有研究数据显示，当气温32.2℃且相对湿度为70%时，体感温度将达到40℃以上，犹如“蒸桑拿”。

气象部门提醒，山东近几年

雷雨天气频繁，局地雨势猛烈，当地居民外出要注意关注临近预报、预警，尽量避开强对流多发时段，应尽量减少前往山区游玩，注意防范地质灾害，外出携带雨具。同时，天气闷热，公众出行应及时补充水分，常备藿香正气水等解暑药品。

淄博市社会福利院：

倾情守护“一老一小”的和谐家园

本报讯 新冠肺炎疫情突发后，淄博市社会福利院快速反应、全力应对，1月26日开始实行封闭管理，截至目前，已经封闭长达半年多。

儿童康复方面，淄博市社会福利院不断完善康复设施器材，加强康复人才教育培训，经市及区县残联部门及相关专业人员评审，儿童院被评定为2020年残疾儿童康复救助定点准入机构。社会养老服务方

面，市老福中心开展了“服务质量提升百日行动”，明确了12个方面的具体任务，从细节入手，开展了长者家属满意度调查，针对家属提出的意见和建议，深入查摆问题，制定整改措施，补充完善了服务内容，促进了服务质量提升。在此基础上，充分发挥社工服务优势，积极关注长者的心理健康和精神愉悦，开展了居家长者网络文化活动课堂等服务。
(孙桂蕾)

G205昆仑段工程破土动工

系非现场执法系统道路改造，交通运输部门提醒过往车辆谨慎慢行

本报讯 7月26日，淄川区非现场执法系统道路改造工程G205昆仑段正式破土动工，这标志着淄川区车辆治超非现场执法信息化平台建设项目进入实质性施工阶段。

据了解，从7月26日早上7点施工团队进驻施工现场后，随即开始铣刨路面，并于当天完成了对G205昆仑段张店至淄川方向车道铣刨工作。7月27日早7点，施工方对S509岭

子段淄川至王村方向开始铣刨路面，当天下午5点完成铣刨工作。7月28日对S102南韩段及S509黑旺路段淄川至青州方向车道进行交通管制和封闭施工。

交通部门提醒过往车辆及行人提前绕行或减速慢行，因施工造成的不便，敬请广大群众谅解。

(高荣长 高哲)